

## **Materiaalitekniikan kilta Adamas ry**



Killan hallituksen kokous

Pöytäkirja 9/24

Aika: 5.3.2024 klo 12.30

Paikka: Kooma (K127)

Läsnä: Juha Mäkelä  
Ellen Vainio  
Nea Kork  
Emma Issakainen (Discordissa)  
Eerika Laine  
Veikka Nurmio  
Ellen Kärkelä  
Aaron Narinen  
Noora Ollikainen (Discordissa, saapui kohdassa 7)

Hallituksen ulkopuolelta:

### **Pöytäkirja**

#### **1. Kokouksen avaaminen**

Avataan kokous ajassa 12:30.

#### **2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

#### **3. Työjärjestyksen hyväksyminen**

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Esityksen mukaan

#### **4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**

Hyväksytään pöytäkirja 8/2024

#### **5. Ilmoitusasiat**

- Aurinko paistaa
- VOI:t ovat saapuneet
- YKI kävi eilen kiltiksellä

#### **6. Posti**

Ei ollut fyysistä postia. Sähköpostit käsitellään alakohdissa.

## **7. Talous**

Esitys: Hyväksytään maksu hallitusmerchistä Tekstiilipaino Primatex Oy:lle, yhteensä 435,90 €.

Päätös: Esityksen mukaan

## **8. Uudet jäsenet ja jäsenrekisteri**

- Ei ilmoitettavaa

## **9. Materiaali ja kiltahuone**

- Kiltispäivystys
  - Tässä periodissa kiltispäivystys pidetään tiistaisin klo 11-13
  - Veikka menee
- Siivousvuoro
  - Machinan siivousvuoro tällä viikolla
- Haalarimerkkikilpailun merkkien tilanne
- Hallitusmerch saapui viime viikolla

## **10. Menneet tapahtumat**

- Ei menneitä tapahtumia

## **11. Tulevat tapahtumat**

- Proffakahvit 14.3. klo 13
- Sitsit 18.3.
  - 12 ilmoittautunutta
- Siniset haalarit 21.3.
  - Info on laitettu
- Kaljaviesti

## **12. Hyvinvointi**

- Lajikokeilu (cheerleading) 20.3.2024 klo 18-19, yhteistyössä Asklepiön kanssa
- Superpark-ilta 2.4. klo 20-21.30
  - Yhteistyössä Tykryn, Optiman, Deltan, Synapsin, Pulterien ja Asklepiön kanssa
  - Viikolla 10 ig-postaukset ja infot, TYKry tekee
  - Ilmoittautuminen auki viikolla 11 (11.-17.3.)

## **13. Fuksit ja tuutorointi**

- Tuutorihaku
  - Virallisen haun aikana tuli 11 hakemusta
  - Lisähaku auki 1.-5.3.
- Teekkarilakkisovituksien ja -tilaus
  - Tilauksia tuli 26
  - Kokardeista oltu yhteydessä TYY:n toimistoon
- Hybridin tuutorivastaavien tapaaminen 12.3. klo 17

#### **14. Koulutus- ja sosiaalipolitiikka**

- Tuotantotalouden opetusnäytteet ja kouke 8.3.

#### **15. Technica**

- Ei ilmoitettavaa

#### **16. Teekkarikomissio**

- Ei ilmoitettavaa

#### **17. Yritysyhteistyö ja muut ulkoasiat**

- Vegas kierros ja vipit
  - Aaron pollaa päivät
- Kahden edustajan valinta Prosessikillan 63. vuosijuhlasitseille 16.3.
  - Kiinnostuneita Emma
  - Emma menee
  - Budjetoidaan 20 € lahjaan
- Yhden edustajan valinta TYK ry:n Kuohuviinitanssiaisiin 20.4.
  - Kysytään toimareilta onko kiinnostuneita.
  - Budjetoidaan 20 € lahjaan
- AATU-ryhmälipunmyynti
  - Pollataan onko kiinnostuneita jäsenistössä
- Yhteistyö Pönkelin kanssa
  - Käsitellään ensi viikolla

#### **18. Toimihenkilöt ja toimikunnat**

- Tapahtumatoimikunta tapaa tänään
- Palkitsemistoimikunta antaa palkitsemisohjesäännön ensi viikolla hallitukselle luettavaksi

#### **19. Viestintä**

- Tänään julkaistaan uusi TikTok

#### **20. Kerhotoiminta**

- Leffakerho
  - Kysytään seuraavat päivät
- Kässäkerho

### **21. Muut esille tulevat asiat**

- Uuden Urhomatien Adamas-säkeistö
  - Lyödään säkeistö lukkoon tämän viikon aikana

### **22. Seuraava kokous**

- Ke 13.3. klo 12.15
- Ke 20.3. klo 10

### **23. Kokouksen päättäminen**

Päätetään kokous ajassa 13:46.

---

Emma Issakainen (puheenjohtaja)

---

Nea Kork (sihteeri)